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一、一雙極性電晶體在工作區（Active region）操作時，由於電晶體材料為半導體仍有電

阻，在射極、基極、集極等區域電流流動時有較大電阻的區域為那一區域？請畫圖

說明原因。（20 分） 

二、如圖一之共射極電路，假設電晶體之 gm = 20 mA/V、rπ = 2 kΩ，不考慮爾利效應

（Early effect），C1 = C2 = 2 μF、C3 = 1 μF、Rs = 5 kΩ、R1 = 5 kΩ、R2 = 5 kΩ、

R3 = 75 kΩ，求電路之極點轉折頻率（pole frequency）
1pf 、

2pf 、
3pf 及低頻下限 

3dB 頻率（Lower 3dB frequency） Lf 。（20 分） 
 
 

 

 

 

圖一 

三、如圖二之電路，其電晶體 BEV = 0.7 V，假設 β極大，又 R1 = R2 = 400 kΩ、R3 =100 kΩ、
R4 = 5 kΩ、R5 = 6 kΩ，求 V1、V2、V3 之電壓值。（20 分） 

 

 

 

 

 

 

圖二 
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四、一共射極放大器其等效電路如圖三所示，其中Cπ = 5 pF、Cμ= 1 pF、CL = 3 pF、RL = 6 kΩ、
β = 120、RS = 2 kΩ、gm = 30 mA/V，忽略爾利效應（Early effect）之影響，B 為基極

（Base）、E 為射極（Emitter）、C 為集極（Collector）。 
求此電路之中帶電壓增益（Midband gain）AM。（5 分） 
利用密勒定理（Miller theorem）求此電路之高頻上限頻率（Upper 3dB frequency）fH。

（15 分） 
 
 
 

 

 

 

圖三 

五、請以 CMOS logic circuits 和 Pseudo NMOS logic circuits 分別畫出 BA +=Y 之電路，其

中 A、B 為輸入端，Y 為輸出端，並說明此兩種電路之優缺點。（20 分） 
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